

射击世锦赛10米气步枪混团赛

中国射击队摘金揽银



新华社开罗11月9日电 在9日进行的射击世锦赛比赛中，中国队王子菲/盛李豪和彭鑫露/王竑昊在10米气步枪混合团体项目中包揽金、银牌。

在资格赛中，彭鑫露/王竑昊同以634.9环列前两位，携手晋级金牌赛，提前为中国队锁定冠、亚军。

决赛采用“抢16”赛制，王子菲/盛李豪表现更为稳健，让比赛结果呈现“一边倒”局面。开局打成2:2后，王子菲/盛李豪连赢四轮，以10:2领先。第七轮

两对组合均打出10.8环和10.7环的高环数，比分变为11:3。随后王子菲/盛李豪再下三轮，以17:3赢得金牌赛。土耳其队获得铜牌。

尽管分差较大，但四位选手的单发表现均十分出色，多次胜负仅在毫厘之间，高水平对决引发现场观众阵阵欢呼。今年世界杯“三冠王”王子菲状态尤其神勇，除第一发10.3环外，其余9发均不低于10.7环，其中两次命中满环。

该项目卫冕冠军盛李豪赛后表示：“昨天个人赛表现得有些犹豫，今天发

挥还可以。我的队友也非常坚定地执行着自己的技术。比起上次在这里比赛的时候（2022年世锦赛），我的心态更稳定了，也更清楚我的目标，还有该做的事情。”

自2018年世锦赛设立10米气步枪混合团体项目以来，中国队已连续四届夺冠，是该项目唯一获得金牌的代表团。上届2023年巴库世锦赛，黄雨婷/盛李豪为中国队摘得该项目金牌。

“我不会在意过去的头衔，要专注于当下。希望在接下来的冬训中多学习、多进步，提升技术。”回顾本届表现，收获两金一铜、带领男队打破团体世界纪录的盛李豪给自己打了50分。“对我来说奖牌并不完全和表现挂钩，重要的是有没有技术和成绩的提升。”

在男子25米手枪速射资格赛中，首次参加国际比赛的中国小将倪志欣以资格赛第三名晋级决赛。决赛中，21岁的倪志欣前四轮结束后以1中优势位居榜首。但在第五轮中，他仅打出2中，最终排名第五。两届世锦赛亚军、法国选手贝萨盖以25中的成绩夺冠，乌克兰和印度选手获二、三名。

资格赛成绩同时计入团体成绩。中国队倪志欣、何世瑜和苏连博凡以1740环的总成绩收获团体银牌。德国队和韩国队分获金牌和铜牌。



巴萨客场告捷紧追皇马

新华社马德里11月9日电 2025-2026赛季西班牙足球甲级联赛第12轮9日战罢，凭借莱万多夫斯基的“帽子戏法”，巴萨客场4:2击败塞尔塔，将与“领头羊”皇家马德里的积分差距缩小至3分。

巴塞罗那此役开场仅10分钟就获得点球，由莱万主罚命中。但仅仅一分钟后，卡雷拉禁区中路推射为塞尔塔扳平比分。第37分钟，拉什福德左路传中，莱万门前近距离将球垫入球网，巴萨2:1再度领先。

塞尔塔并未放弃，伊格莱西亚斯在第43分钟远射破门，两队重回同一起跑线。上半场补时阶段，亚马尔在禁区内觅得机会，后点抢射将比分改写为3:2。

下半场，巴萨立足防守，让对手难以创造破门机会。第73分钟，拉什福德角球助攻莱万完成“帽子戏法”，巴萨4:2锁定胜局。

皇马当天客战巴列卡诺，“银河战舰”全场19脚射门难以攻破对手球门，最终双方0:0握手言和。皇马目前积31分领跑积分榜，巴萨积28分紧随其后。

其他比赛中，皇家奥维耶多客场0:1不敌毕尔巴鄂竞技，巴伦西亚主场1:1战平皇家贝蒂斯。

国米赢球排名升至榜首

新华社罗马11月9日电 意大利足球甲级联赛9日结束第11轮，国际米兰主场2:0完胜拉齐奥，那不勒斯客场0:2不敌博洛尼亚。

国米迎战拉齐奥，比赛开始仅3分钟便迎来梦幻开局，劳塔罗接巴斯托尼左路传球，禁区内抽射破门。此后在经历了一段长时间的对攻之后，“蓝黑军团”在第61分钟由迪马尔科助攻博尼推射破门。第67分钟，主队替补上场的泽林斯基打进一球，但被判手球在先进球无效。最终比分定格在2:0。

那不勒斯此前两场比赛都是0:0战平对手，此轮客场对阵博洛尼亚，那不勒斯的进攻依然没有起色，全场比赛射门寥寥无几，而在长时间对峙后，主队博洛尼亚下半时分别由达林加和卢库米各进一球，最终2:0完胜。

萨索洛客场对阵亚特兰大的比赛中，主队亚特兰大一如既往地以进攻为主，但效率不高，未能制造太多真正威胁，而控球率远低于对手的萨索洛依靠贝拉尔迪的两射一传和皮纳蒙蒂的破门，以3:0完胜。亚特兰大遭遇联赛七轮不胜。

此外，“红狼”罗马主场2:0完胜乌迪内斯，热那亚主场2:2战平佛罗伦萨。

积分榜方面，国际米兰积24分升至榜首，“红狼”罗马同积24分紧随其后，AC米兰、那不勒斯分列三、四位。

体坛简讯

● 第38届世界蹦床锦标赛9日展开最后一个比赛日的角逐，中国队在最受关注的奥运项目男子、女子网上个人赛中夺冠，并摘得混合团体赛金牌。男子网上个人决赛中，王梓赛拿到63.470分，从一众选手中脱颖而出，获得金牌；胡译乘在女子网上个人决赛以57.350分夺冠。混合团体决赛中，中国队以57分夺金。

斯诺克国际锦标赛落幕 中国“黑马”吴宜泽夺冠

新华社南京11月9日电 中国“黑马”吴宜泽9日在2025斯诺克国际锦标赛上一黑到底，在10:6击败英国老将希金斯后，22岁的吴宜泽夺得个人职业生涯赛首冠。这也是中国选手连续两年夺得这一赛事冠军。

吴宜泽堪称本届赛事最大“黑马”，八分之一决赛在0:4落后的情况下连赢六局，逆转世界排名第一的特鲁姆普，四分之一决赛6:0横扫今年德国大师赛淘汰过自己的霍金斯。决赛对手是“75三杰”之一、有“巫师”之称的老将希金斯。

决赛采用19局10胜制，吴宜泽依然延续本次比赛的上佳手感，整场比赛他打出四次单杆破百、三次单杆80+。50岁的希金斯在上半场也表现不俗，虽

然单杆制胜不多，但凭借丰富的经验，上半场9局比赛他仅以4:5落后。下半场吴宜泽一上来就连赢三局，并很快以9:5拿到赛点。希金斯挽救了一个赛点局，但吴宜泽在第16局打出单杆108分，就此终结比赛。

这是吴宜泽职业生涯夺得的首个排名赛冠军。南京也成为中国选手的国锦赛福地，连续两年的比赛都是中国选手夺冠，2024年冠军是中国名将丁俊晖。



瓜帅迎执教千场里程碑 曼城大胜利物浦送贺礼

新华社伦敦11月9日电 英超联赛第11轮9日迎来一场焦点大战，曼城在主场以3:0完胜利物浦，为主教练瓜迪奥拉达成执教千场比赛的里程碑送上贺礼。

曼城和利物浦瓜分了英超最近8个赛季的冠军，两队在此期间的交锋历史已成一段英超佳话。此役恰逢瓜迪奥拉执教的第1000场比赛，他赛前表示这是“冥冥之中注定的比赛”。

曼城在上半场占据绝对优势，司职边锋的多库表现尤其突出，一次次边路突破把利物浦的防线冲得七零八落。第八分钟，多库带球在对方禁区内被犯规，裁判判给曼城点球，但哈兰德主罚的点球被利物浦门将马尔达什维利扑出。第29分钟，哈兰德将功补过，头球破门为主队先拔头筹。利物浦队长范戴克在第39分钟

头球入网，但进球因队友越位在先被判无效，逃过一劫的曼城在上半场补时阶段扩大领先优势，由尼科·冈萨雷斯远射得手。

下半场，表现活跃的多库继续蹂躏利物浦防线。第63分钟，这位比利时边锋带球沿对方禁区内切，踢出一记凌厉的弧线球破门，将比分锁定为3:0。

赛后，利物浦主教练斯洛特表示输得心服口服：“我们上半场完全被压制。他们的表现更胜一筹。我们后场出球非常吃力，很难保持控球权。无论是内切的多库还是拉边的奥赖利都让我们很难应付，他们的防守也非常出色。半场在这里落后两球，翻盘的难度极大。”

瓜迪奥拉说：“我们确实展现了高水平。虽然下半场有些松懈，但我对整体结果相当满意。”